

# Heti horoszkóp

**Kos (március 21 - április 20)** Ideje végre lezárni azt a pénzügyi vitát, amely mostanában sok időt és energiát felemésztett. Tartsa szem előtt, hogy a nagyvonalúság továbbra is célravezető. A héten ugyanis mindent a kedve szerint alakíthat, ezért ha végzett, nyugodtan élvezheti megérdemelt pihenését.

**Bika (április 21 - május 20)** Olyan ember, aki mindig jót akar, sőt többnyire jót is tesz, ilyenkor azonban nem mindig válogat az eszközeiben. Sajnos emiatt a héten haragosokat gyűjt, akik csak később látják be, hogy mennyire igaza volt és hálát éreznek azért, amiért korábban haragudtak.

**Ikrek (május 21 - június 21)** Ezen a héten pénzt szaporító ötletei lehetnek, vagy áron alul vásárol, esetleg olyan lehetőséget csíp meg, ami miatt valaki nagyon irigyeli. Most érdemes lehet pályamódosításon is gondolkodni, mert nemcsak több pénzt kereshet vele, hanem azzal foglalkozhat, amivel megtalálja a helyét a világban.

**Rák (június 22 - július 22)** Úgy érzi azonnal neki tudna vágni a nagyvilágnak. Ha erre bármilyen apró lehetősége is adódik, akkor ne habozzon, mert nem mindennapi élményekben lehet része. Azért ne keressen olcsó megoldásokat, mert amit elveszt a réven, az meg fog térülni a vámon. Ha olyan pénzért kell megküzdeni ami jár önnek, de nem akarják kifizetni, akkor forduljon bizalommal barátai felé, akik ellátják jobbnál jobb ötletekkel.

**Oroszlán (július 23 - augusztus 23)** Munkahelyi sikereknek néz elébe, bár ezt főnöke még nem méltányolja. Egyelőre. Azonban az idő önnek dolgozik. Nincsenek az útjában akadályok, ezért ne csodálkozzon, ha munkatársai irigykednek egy kicsit és a háta mögött pletykálkodni kezdenek. Később azonban ők is elismerik, hogy ön a különleges és nem a körülményei.

**Szűz (augusztus 24 - szeptember 23)** Főnöke hajlamos megfélemleni arról, hogy a pluszmunkáért pluszfizetség is jár, ezért kénytelen lesz őt erre figyelmeztetni. Erre legmegfelelőbb nap a szerda vagy a csütörtök. Egy közelállónak támaszt nyújthat a héten és alkalma éreztetni vele, hogy szereti őt. Ezért ő végtelenül hálás lesz.

**Mérleg (szeptember 24 - október 22)** Nem panaszkodhat a héten, mert kitűnő egészségnek örvend és tudja, hogy ez az egyik legfontosabb dolog az életben. Derűs és laza, senki és semmi nem tudja kihozni a sodrából. Magánéletében akad egy kisebb zökkenő, de hála találatosságának és őszinteségének, hamar túljut a problémán.

**Skorpió (október 23 - november 22)** Kezdi felismerni, hogy a sikeres párcapcsolat kulcsa a kölcsönös bizalom kialakítása. A hétvégeken ne foglalkozzon az üzlettel és a munkával, inkább mozduljon ki megszokott környezetéből. Az esze vág mint a borotva, gondolkodása logikus, így aztán könnyen kifürkészheti valaki titkát, az elejtett szavakból pedig rájöhet, hogy mi folyik a háttérben és ezzel lépéselőnybe kerül.

**Nyilas (november 23 - december 21)** Találkozhat azzal a személylyel, akihez a karma szálat fűzik és a másik iránti vágyakozását szinte nem is tudja szavakba önteni, de most nincs is rá szükség. A munkahelyén találkozhat olyan emberekkel akiket helyre kell tenni, de kódósítást helyett mondja nyíltan a szemükbe amit gondol róluk. Csak ez vezet a megoldáshoz.

**Bak (december 22 - január 20)** Társasági élete a héten nagyon széles körű lesz, a nyilvános szereplés pedig sikert és sok új barátot hoz. Egy vidám összefüggés oldott hangulatba kerül és egy kedves szempár tovább fokozza a hangulatát. Egy kitűnő ötlete nyomán a munkahelyén váratlan népszerűsége tesz szert, amit ha akar, ügyesen ki tud használni.

**Vízöntő (január 21 - február 19)** Családja, vagy egy ingatlanügy miatt a héten jobban meg kell szervezni az életét, ami kissé nehezebbnek tűnik elsősre, mint amilyen valójában, ezért ne adja fel, mert sikerülni fog. Jó lenne, ha nem áztatná magát egy szerelmi viszonyral és nem hozna erőt felüli áldozatokat azért, aki ezt nem érdemli meg.

**Halak (február 20 - március 20)** Ne halogassa tovább azt a döntést, amiről tudja, hogy mindenképpen meg kell lépni. A csillagok most kedvezőek ahhoz, hogy a helyes irányba lépjen, úgyhogy ha valamit újítani, vagy változtatni szeretne, akkor arra már a hét elején kerítsen sort, mert amit halogat az biztosan nem megy majd olyan simán, mint azt szeretné.

# Orvosi ügyeletek

**Felnőtt orvosi ügyelet:**

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet

**Hétfélgé gyermekorvosi ügyelet:**

szombaton és vasárnap délelőtt 10-12 óráig

**Mindkét ügyelet helye:**

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

## Gyógyszertári ügyelet

**2009. október 31-től november 6-ig:**

**Borostyán Gyógyszertár Szarvas, Eötvös u. 44.**

**Ügyelet:** szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-péntekig 19-20 óráig.

**Készenlélet:** szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az ügyeletes orvosnak. A készenlélet időtartama alatt az ügyeletes gyógyszerész sürgős esetben köteles a gyógyszerintézetnél a készlettel rendelkező szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes orvossal történt telefonos egyeztetést követően.

## Magánállatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

**Október 30-tól november 2-ig:**

**Dr. Kondé Gábor, Kondoros, Bacsó B. u. 30.**

**Tel.: 388-788, 06/30/9032-998**

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszüneti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetleges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásánál köteles a változásról tájékoztatást kiűgyesztetni.



**Körös-Szögi Közlekedési információk**

**Szarvas, Szabadság u. 25-27.**

**Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063**

**e-mail: utugy@szarvas.hu**

**Szarvas:**

**Közlekedési információk**

1. A Deák F. u. 34. sz. előtt, a Vajda P. u. – Arany J. u. kereszteződésben, a Tessedik u. 15. sz., a Jókai u. 26. sz. és a Jókai u. 23. sz. előtt csőtörés zavarja a közlekedést.

*Nagy Sándor, útügyi referens*

## Forrai Katalin emlékére

Forrai Katalin emlékülést rendez a Szent István Egyetem Pedagógiai Kar és az „Óvodai nevelés a művészetek eszközeivel” Óvodapedagógusok Országos Egyesülete november 7-én, 10-órától. A Forrai Katalin zenepedagógus tiszteletére rendezett emlékezésen részt vesz Gilbert De Greeve, a Nemzetközi Kodály Társaság elnöke, előadások hangzanak el óvodapedagógusoktól, főiskolai oktatóktól. Az emlékülés résztvevői megtekintik a SZIE Pedagógiai Karon berendezett Forrai Katalin emléktérmet is.

- ☞ Névjegy
- ☞ Kártyanaptár
- ☞ Képeslap
- ☞ Meghívó
- ☞ Szórólap
- ☞ Újság
- ☞ Brosúra
- ☞ Szakdolgozat
- ☞ Könyv

**Kis példányszámban is**

**Kedvező áron**

**Kiváló minőségben**

**DIGITÁLIS KALAMÁRIS 06/70/421-7245**